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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16763:2017) vypracovala technická komise CEN-CENELEC/TC 4 „Služby pro
požárněbezpečnostní zařízení a zabezpečovací systémy“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2017 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé Jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

Úvod
Mnoho národních a regionálních orgánů a organizací v Evropě vydává normy pro služby týkající se
záměru, návrhu, instalace, uvedenído provozu, ověřování, předávání a údržby
požárněbezpečnostních zařízení a/nebo zabezpečovacích systémů. Účelem této evropské normy je
vytvořit obecná pravidla pro minimální úroveň služeb poskytovatelů služeb, zúčastněného personálu
a výstupu poskytovaných služeb.

Evropský parlament a Komise schválily 2006-12-12 směrnici 2006/123/ES „Služby na vnitřním trhu“
(SD). Tato směrnice o službách zavádí obecná ustanovení umožňující poskytovatelům služeb
svobodně zřizovat a přesouvat služby v rámci EU, přičemž mají zajišťovat vysokou kvalitu služeb (SD,
článek 1-1). V článku 26 „Strategie kvality služeb“ SD uvádí podporu kvalifikované kompatibilitě
služeb mezi členskými státy. Tato evropská norma byla připravena pro podporu záměru článku 26-5
SD.

Tato evropská norma nenahrazuje dokumenty jiných komisí CEN/CENELEC, jako jsou CEN/TC 72,
CLC/TC 79 a CEN/TC 191. Je třeba ji číst v souvislosti s jejich normami a aplikačními směrnicemi pro
použití jejich výrobkůa zařízení. V této evropské normě jsou s výjimkami definovanými v rozsahu
platnosti zahrnuty pouze služby prozařízenív rozsahu CEN/TC 72, CLC/TC 79 a CEN/TC 191.

Tato evropská norma se má aplikovat společně s aplikačními směrnicemi evropskými (pokud existují)
nebo národními a také s národními zákony a směrnicemi v tomto oboru a lze ji použít jako základ pro
zřízení certifikačních programů pro deklarované služby; záměrem ale není použití samotné této
normy jako certifikační program.

Obrázek 1 znázorňuje postavení této evropské normy v příslušné struktuře evropských norem.



Zohledněním všech částí obrázku 1 lze dosáhnout patřičného zavedení této evropské normy.

Obrázek 1 – Postavení této evropské normy ve struktuře evropských norem



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje minimální požadavky na poskytovatele služeb a na odbornou
způsobilost,
znalosti a dovednosti jejich personálu odpovědného za záměr, návrh, instalaci, uvedenído provozu,
ověřování, předání a údržbu požárněbezpečnostních zařízení a/nebo zabezpečovacích systémů bez
ohledu na to, zda jsou tyto služby prováděny na místě nebo vzdáleně.

Tato evropská norma je aplikovatelná na služby pro:

a)   požárněbezpečnostní zařízení zahrnující mimo jiné požární signalizaci, stabilní hasicí zařízení
a zařízení pro odvod kouře a tepla;

b)   zabezpečovací systémNP1) zahrnující mimo jiné systémy proti vloupání a přepadení, systémy
kontroly vstupů, vnější perimetrické systémy a video dohledové systémy;

c)   kombinace těchto systémů včetně těch částí poplachového přenosového systému, za které
poskytovatel služby převzal smluvní odpovědnost.

Nejsou zahrnuty systémy přivolání pomoci a poplachová přijímací centra.

Tato evropská norma je aplikovatelná bez ohledu na velikost projektu.

Tato evropská norma je aplikovatelná bez ohledu na organizační strukturu a velikost poskytovatele.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Kde je v textu normy uveden pojem systém, rozumí se tím i
zařízení. Tedy buď Požárněbezpečnostní zařízení nebo Elektrické požární systémy. Platí pro
celý text normy.


